何

M. B. Jk

RIBAO MINZU

民族日报社出版 全国发行

» H

国内统一连续出版物号:CN62-0004

星期五

邮发代号:53-24 总第8293期

就当前经济形势和下半年经济工作中共中央召开党外人士座谈会 习近平主持并发表重要讲话

习近平向中国共产党与世界马克思主义政党论坛致贺信

习近平在参观"领航强军向复兴——新时代国防和军队建设成就展"时强调 再接再厉 锐意进取 埋头苦干 奋力实现建军一百年奋斗目标

中共中央政治局召开会议

分析研究当前经济形势和经济工作 审议《关于十九届中央第九轮巡视情况的综合报告》 中共中央总书记习近平主持会议

▶▶内容详见4版)

郭鹤立到东乡县督促推动疫情防控工作

委书记郭鹤立到东乡县部分乡村、集中隔 基层工作中存在的短板问题,一项一项研 究解决方案,督促一线防疫人员落实落细 防控措施,斩断传播链条、筑牢严密防线。

在部分发生疫情的村,郭鹤立详细了 解核酸筛查进展,深入分析重点人员活动 轨迹,实地察看风险区管控、人员值班值 守、群众生活保障等情况,就严防严控工 作进行再部署、再督促。他强调,一线党 接、以快制胜,做好防护、闭环管理,绝不 员干部要深刻认识当前疫情防控面临的 能因转运速度和转运安全影响防控大

作准备,以打硬仗、受大考的政治觉悟和 离点,了解过去24小时疫情防控情况,盯住 政治担当,扎实推动责任落实、工作落 实、任务落实,努力交出一份合格的防疫 答卷。要从严从细抓好管控,网格化到点 到人,加强值班值守和全天候巡逻,确保 群众不出门、不流动。要在统一指挥调度 下开展核酸检测工作,实施"敲门行动", 完善信息台账,做到不漏一户、不漏一 人。要加强人员转运的统筹安排,无缝对

得群众支持配合,形成齐心战疫的良好局 面。要加强督促检查,传导责任压力,改 进工作作风,对不敢担当、不抓落实、作 风漂浮的人员严肃问责,树立真抓实干的

重。郭鹤立来到东乡县集中隔离点,察看 人员管控、转运救治及工作流程机制建立 等情况。他强调,要以高标准、严要求、 铁纪律做好隔离点管控工作,采取24小

需配送生活物资,及时解决困难问题,赢 人员流动。要建立信息完备、数据精准的 资料台账,实现人员基本档案、隔离或解 除隔离时间、每日核检情况、转运手续流 程等信息化、动态化管理。要加强工作人 员、医护人员专业化培训,做好日常防 护、环境消杀、废弃物处理等工作,确保 各环节程序都按照规范要求操作,防止发 生交叉感染。要建立转阳人员快速发现、 快速协调、快速转运、快速救治机制,坚 决防止人员滞留在隔离点,争分夺秒赢得

人至深的大无畏精神,临夏人民会永远记住 这份恩情。他反复叮嘱大家,要做好个人防 护,注意劳逸结合,发挥各自专长,按程序规 范开展工作,用心用情救护每一位患者、细 心细致做好每一项工作。他要求后勤保障 组从细微处着眼,到位保障好医护人员的衣 食住行,及时帮助解决困难问题,让驰援临 夏的广大医护人员没有后顾之忧,全身心投 入到抗击疫情的工作中。

州政府秘书长马福俊参加看望慰问。

本报讯 (记者 马玉兴)7月28日下午,州委副书记。 州长何东到东乡县锁南镇张王家村、县公安局合成作战中 心督导疫情防控工作,进一步推动阳性感染者转运、流调 筛查、隔离管控等重点工作。

在锁南镇张王家村,何东仔细抽查干部值班值守、村 社管理、自我防护等情况,认真查看重点人员管理台账资 料,与网格员、包村干部逐社逐户分析情况,查找工作中的 短板漏洞。他强调,要快马加鞭、快上加快,进一步完善转 运机制,专班负责调度,做细方案流程,建立清单台账,机 动调配车辆,密切配合协作,运送一例销号一例、"日清日 结",以最快速度将阳性感染者转运至定点医院,做到应转 尽转、应收尽收,坚决遏制疫情增量、尽快消除存量风险。 要严"字"当头,在重点区域从严落实"十字封条"、路口驻 守、动态巡逻、技防监控等措施,管住重点区域、看住重点 人员,严禁发生人员流动现象。要配足配齐防疫物资,严 格落实一天一检措施,及时做好环境消杀,妥善处置医废 和生活垃圾,慎之又慎、细之又细做好工作人员个人防护。 坚决防止交叉感染。

在县公安局合成作战中心,何东与国家、省上专家探 讨交流,听取意见建议,分析疫情走势。他强调,要坚持问 题导向,认真吸纳专家指导意见,畅通协同作战机制,及时 调整工作方向,事不过夜整改反馈问题,抓紧补齐短板弱 项,重点分析新增数据,精准掌握人员信息,做深做细做实 流调工作,为精确精准确定风险隐患提供支撑。

当晚,何东还在东乡县参加疫情形势专家分析研判 会,调度安排反馈问题整改和次日重点工作。

何东看望慰问支援我州抗疫医护人员 本报讯 (记者 马玉兴)7月28日上 即将进舱开展工作的医护人员亲切交谈,仔

午,州委副书记、州长何东专程到临夏市河 细询问他们的住宿就餐、个人防护等情况。 州会展中心2号方舱医院,看望慰问支援我 他说,本轮疫情发生后,国家疾控中心、陕西 州抗疫工作的医护人员,并代表州委州政 府和全州各族群众向他们表示衷心感谢。

省、湖北省、山东省、浙江省派出专家组,兰 州、张掖、定西、武威、天水、陇南等兄弟市州 在河州会展中心2号方舱医院,何东与 派出医护人员驰援我州,充分彰显了"一方

神。你们一到临夏,就不辞辛苦、迅速投入 到核酸检测、流调排查、人员转运、病例救治 等工作中,起早贪黑、不畏酷暑,与我们并肩 作战、共克时艰,白衣执甲、逆行而上,充分 展示了你们医者仁心的崇高职业道德和感

-武威市陇南市医疗支援队在广河县开展援助工作侧记

本报记者 马茹萍

星夜驰援 她们温暖了这座城

"接到通知已是7月23日晚餐后, 大家立即搬酒店开始闭环工作,要求第 二天凌晨4:50集合,那一刻我觉得自己 就是一名战士,服从命令就是天职,没

大家以最快的速度执行命令。" 这是武威市支援广河县核酸采样 工作队队员陈燕在她的美篇中写的一 段话。

所在的武威医疗队100名队员接到了紧 消杀。 急驰援广河县的通知,同时执行任务的 还有来自陇南医疗队的200名队员。

大疫当前,闻令而动。两支采样队 有一个人懈怠,没有一个人问东问西, 的300名队员,用最短时间集合完毕,立 即奔赴广河。24日一大早,便开始了挨 离。 家挨户上门核酸采样工作。

"您好,我们是来为您做核酸采样 次核酸检测,都是一种使命! 的。"每到一户居民家中,医护人员都会 随着疫情防控形势的变化,广河县 主动亮明身份,随后对居民进行扫码信

急需大量医护人员参与全县核酸采样 息登记,采样、消毒。采样完成后,还不 日下、高温里,用毅力和体力与时间赛跑, 工作。在省卫健委的统一调度下,陈燕 忘叮嘱居民做好个人防护、对房间进行 与广河人民一道筑起了坚实的"防疫墙"。

吧,这么热的天真是辛苦了"……

在此次支援广河县核酸检测工作中, 来自武威、陇南的医疗救援队队员,在烈 无退缩。

陇南市核酸采样队领队张丽媛 "谢谢你们每天给我们上门采样" 说:"这次驰援,是党和政府赋予我们 "这些水果你们拿去吃""你们是外地的 的光荣使命,也是上级主管部门对我 们逆行抗疫精神的认可与肯定。虽然 病毒可以被隔离,但温暖不会被隔 每天只有三四个小时的睡眠时间,但 我们的队员都特别能吃苦,心态特别 每一次上门,都是一种责任,每一好。希望我们的坚持能带给广河人民

力量与信心。" 面对防疫"大考",这两支医疗队毫

中石化向东乡县捐赠近70万元防疫物资



"中国石化抗疫物资"的卡车抵达东乡 用工作帽、隔离面罩等。 县,送来了价值近70万元的防疫物 资,助力疫情防控工作。

予了有力支持和极大鼓舞。此次捐赠 是中石化助力东乡县疫情防控的第二的防疫物资。

本报讯 (记者 赵好飞 通讯 批物资,包括N95口罩、玻璃体温计、 白栋)7月28日上午,三辆满载 防护服、免洗消毒凝胶、医用手套、医

据中石化甘肃石化分公司相关 负责人介绍,受中国石化集团公司 中国石化作为东乡县的中央定点 党组委派,向东乡人民捐赠了第二 帮扶单位,在东乡县疫情防控关键时 批物资助力疫情防控工作。第一批 刻送来物资,对全县疫情防控工作给 捐赠了防护服、医用口罩、护目镜、 医用酒精、消毒液等价值20余万元

微光如炬 可成星河

·东乡县疫情防控一线见闻

本报记者 赵好飞 通讯员 白栋



7月26日清晨,东乡县大规模核酸 检测全面展开。2000余名核酸采样医 护人员奔赴各乡镇,与党员干部、公安 喊声响彻达板广场。 民警、志愿者等密切协作。医护人员不 辞辛苦、志愿者热情服务、公安民警坚 积极配合……一幕幕温暖的画面在东

的医护人员抵达达板镇。下车后,他们 生活。甘肃加油! 东乡加油!"武威市 的同时,全力协助做好防疫、民生等物 不顾一路奔波,立即排队领取防护物 资,全副武装、整装待发,加油助威的呐

中西医结合医院的高玉鹏便和队友紧 控知识,各村口卡点的工作人员给采 守岗位、党员干部冲锋一线、广大群众 急奔赴东乡县支援区域性大规模核酸 样人员做进村前的查验、登记……— 采样工作。对接下来的采样任务,他坦 言将发扬不怕苦、能吃苦的精神,为东 小棉签承载着守望相助的满满诚 乡县的疫情防控工作助力。"我们会团

肿瘤医院骆晓芳语气坚定地说。

接到省卫健委通知后,武威市星晨 酸,流动宣传车走街串巷播报疫情防 全力守护着东乡。

唐汪镇交通卡口处,公安民警正 时说。 意。上午10时,来自武威市肿瘤医院、结一心、克服所有困难,出色完成任务,在检查、指挥过往的工作人员和物资

星晨中西医结合医院、中医院等支援队 帮助东乡人民尽快战胜疫情,恢复正常 配送车辆,在当好防疫卡点"守门人" 资运输保障工作。临夏县公安局营滩 在前往唐汪镇的路上,记者看到 派出所教导员陈占平从7月25日调派 上门采样人员挨家挨户为群众做核 到唐汪镇交通卡点值守,"坚决做到严 防死守,保证不漏一车一人。疫情不 退,警察不退。"是他铿锵有力的保 证。"我们要严守卡点,筑牢防控线,还 个个挺身而出、无所畏惧的身影正在 要做好保供保畅,让物资进得来。"唐 汪镇食药所所长包进龙介绍物资供应

(转2版)

广河县统筹兼顾做好"防疫"和"防汛"工作

本报讯 (记者 马正兰)当前, 物资。在县应急物资储备库,冲锋 众生命安全和身体健康。

本轮疫情发生后,该县第一时间 批次紧急调拨帐篷、棉被等急需物资 送往疫情防控一线,共计调拨帐篷 棉被740床。积极筹措资金采购储

疫情防控形势严峻且进入防汛抗旱的。舟、救生衣、便携式照明灯、对讲机、 关键阶段,广河县严格落实省、州决策 应急小喇叭、棉被、防汛编织袋、大型 部署,全力做好疫情防控和防汛抗旱 移动式发电机等常规防汛物资一应 应急物资保障工作,切实维护人民群 俱全,并配备货位卡以便使用时能快 速定位。

建成全县应急通讯系统,形成了 协调州粮食局及和政县、康乐县,分 集"应急指挥、视频会议、信息化管理" 为一体的互联网指挥管理模式,一周 一调度,应急通讯系统24小时有人值 610 顶、折叠床620 张、防潮垫700 张、 守,县乡两级信息联络畅通,有效提升 了全县应急管理能力,确保做到"疫情 备了救生艇、救生圈、救生衣等防汛 要防住、经济要稳住、发展要安全"。